Hopingclub 华英会是由维京龙基金的CEO kobe sadan 创立于华尔街的投资机构,公司一开始只做简单的投资业务,在短短几年的时间里,便走出华尔街,成为一家跨国机构。究竟是什么秘密,让这家机构发展迅速呢?



2013年,美国次贷危机结束,房地产行业复苏。Hopingclub 华英会于2014年成立了房地产投资部门。当时来自世界各地的投资者将热钱投入美国房地产,因为常规银行有很多监管限制,而Hopingclub 华英会的会员体系合理地避开了这些限制,因此受到了诸多投资者的欢迎。Hopingclub

华英会借此机会,吸纳了诸多会员,并在复苏的美国房产市场赚得盆满钵溢。

尽管Hopingclub

华英会做的是投资行业,高收益面前,往往藏着高风险。但Hopingclub 华英会立足本土,稳扎稳打,从自己的专长入手,夯实基础,不盲目扩张,平稳跨界,成为他们每次都能用最小的资产去博取最大收益,并总能在恰当的高位套现,把握退出时机的原因。

中期·放眼全球

Hopingclub 华英会从创立之初,便奠定了自己的全球化战略。Hopingclub 华英会联席主席Roberto Giuffrida出生于俄罗斯第二大城市叶卡捷琳堡,上世纪9 0年代初随父母移居加拿大,虽然目前其身份为加拿大国籍,但其对俄罗斯及其民族文化仍然有很深的认同感及归属感,受其父母在苏联时期曾任职于地方政府部门的影响,Roberto在从商之初就开始从事于对俄贸易,这也为其在俄罗斯及其周边国家积累了丰富的政商人脉资源。这些人脉资源在其正式加入Hopingclub 华英会之后发挥了重要作用,2013年,Hopingclub 华英会成立了重金属投资部门,由Roberto Giuffrida领导主持,在东欧地区的投资项目贡献了重要力量,也因为Hopingclub 华英会雄厚的资金背景及不断的项目投资,让Roberto 在该地区的个人影响力不断攀升。



未来·挑战科技

今年正好是Hopingclub 华英会创立的第十个年头, Hopingclub 华英会从股票、 期货开始,十年间如同一股旋风,席卷了风险投资、房地产、重金属、能源、股份 资产等传统领域的业务。也因此获得诸多奖项:

2016年美国新锐投资人;

2017年美国最佳投资机构TOP10;

2018全球最佳投资机构TOP20;

2019全球最佳投资人TOP50;

2020年美国最受欢迎天使投资人TOP10;

2020年全球新兴科技风险投资机构美国榜单TOP10;

2021年美国创业投资机构TOP10。

近几年,Hopingclub 华英会还涉足科技、IT、区块链、数字量化等在内的高流动数字加密资产、数字艺术品收藏、去中心化金融投资。Hopingclub 华英会组建了由30名数据科学家、工程师组成的数字化团队,负责对投资领域进行全面的商业模式数字化升级和技术创新,将大数据分析应用到投资决策过程中。Hopingclub 华英会已成为一个专注于实践和研究的机构,他们会根据自己的行业调查,制定出一个详细的投资战略,并且鼓励团队去寻找新的创意。



稳扎稳打,不冒进,不盲目;拥有坚定长远的战略部署,并坚持去完成;在此期间,积极创新,关注新事物,新机会。这正是Hopingclub 华英会发展的各个阶段中,藏着的秘密,也是大多数成功投资者的秘密。道理看起来很简单,但做起来,需要强大的恒心和毅力。